



2021年6月4日
星期五
第4159期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

全区禁毒巡回宣讲启征仪式在首府举行

呼和浩特讯 6月3日,在虎门销烟182周年纪念日当天,由自治区禁毒委员会办公室、自治区党委宣传部、自治区党委政法委、自治区草原禁毒志愿者联合会主办的“迎建党百年华诞·创绿色无毒家园”禁毒宣讲活动启征仪式在首府举行。

据悉,此次活动的主要任务是继承虎门销烟禁毒精神,开启第十一个“全民禁毒宣传月”新篇章,通过广大禁毒志愿者的积极行动,整合

社会资源,传播禁毒知识,弘扬禁毒精神,营造全民参与禁毒宣传的浓厚氛围,吹响禁毒的号角,让识毒、防毒、拒毒成为全社会的共识,真正构建全民共建、共治、共享的禁毒治理新格局。

启征仪式上,自治区政协常委、自治区妇联执委、全国禁毒工作先进个人、内蒙古草原禁毒首席形象大使陶迎春发起禁毒倡议,自治区禁毒委副主任、禁毒办主任、公安厅副厅长张子军向土默特左旗乌兰牧骑授“内蒙古自治区草原

禁毒宣传队”牌匾。

随后,乌兰察布市公安局禁毒支队三级警长孙娟和鄂尔多斯市达拉特旗公安局局长助理苏玉平分别进行了声情并茂的禁毒宣讲,他们讲述了自己打击毒品犯罪行为的亲身经历,惊心动魄的危险经历和敢于斗争的顽强品质令听众动容,现场一次次响起了充满敬意的掌声。

自治区禁毒办副主任、公安厅禁毒总队政委赵景华在讲话中介绍,近年来,全区各级禁毒

部门和禁毒委成员单位初心如磐,使命在肩,以推动构建“六全”禁毒体系为抓手,整合力量,严厉打击各类涉毒违法犯罪,全面落实吸毒人员管控戒治措施,不断加强制毒物品和麻醉、精神药品管制,强化突出毒品问题重点整治,巩固提升全民禁毒预防宣传、社区戒毒社区康复等工作成效,有力确保了全区毒情形势持续向好,有效保障了社会治安秩序的明显改善。

(王雅妮)

学党史 强信念 跟党走



日前,包头铁路公安处组织青年民警开展“学党史、强信念、跟党走”读书分享会。活动中,青年民警紧紧围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史踊跃地谈感想,谈体会,朗读了精心挑选的片段,并分享了自己的读书感悟。随后,民警通过掌上图书馆进行电子阅读,并进行了“学党史·铸警魂”党史知识线上答题竞赛活动。青年民警们表示,读书分享会提升了大家对红色经典著作的阅读兴趣,今后要发扬革命先辈们吃苦耐劳、艰苦奋斗的精神,要以他们为榜样,为维护社会大局稳定和百姓平安作出应有的贡献。

崔杰 摄

呼市中院为未成年人撑起法治保护“伞”

2版

向火而行“都贵楞”

阿拉善盟擎起农牧区消防工作新航标

他们是群众眼里的“火焰蓝”,向火而行,无惧风雨;他们是戈壁滩上的“急先锋”,守护安全,无畏险情;他们是草原深处的“突击队”,不求回报,无论生死。

在苍茫辽远的阿拉善大地,他们穿梭在牧野乡间,用坚毅和勇敢凝聚起一股股坚不可摧的强大力量;他们辗转于火灾现场,用执着与坚守构筑起一道道固若金汤的生命防线。他们是活跃在农牧区的义务消防员,被当地农牧民亲切地称为草原119“都贵楞”(蒙古语“小组”的意思)。

3版